

# 耒阳一煤矿透水16人被困

救援队分4班、每班40人轮流作业，目前透水已全部排干

本报7月5日讯 7月4日18时许，耒阳市三都镇茄莉冲煤矿（证照齐全）井下发生一起透水事故。

事故发生时，有20人在井下作业，4人已安全撤出，目前仍有16人被困井下。

接报后，省委、省政府主要领导当即

作出指示，要求全力以赴、千方百计抢救被困人员，迅速查明事故原因，举一反三，防止类似事故再次发生，依法依纪严肃追究相关人员责任，妥善做好善后工作。副省长盛茂林率省安监局、省煤炭局等部门负责人赶赴现场指挥救援，紧急调集省白沙矿山救护队和耒阳市矿山救护队开展

抢险救援。事发后，当地党委政府迅速组织有关职能部门开展救援工作。

截至发稿时，事故矿井透水全部排干，救援队分4班轮流作业，每班40人，正在紧张清理堵塞巷道的淤泥。现场救援正有条不紊进行。

■记者 徐德荣

深入开展创先争优活动·时代先锋

## 创先争优 让老国企重焕青春

一个60岁的企业，曾经几经挫折，现在却焕发出了勃勃生机，它就是湖南建工集团。该集团董事长、党委书记刘运武认为，正是创先争优让老国企焕发出了新生机，连续12年获得40项“鲁班奖”，连续8年入选“中国企业500强”。

“我们有1万多名党员，基层党组织380多个，党员在创品牌中创先争优，促进了企业的发展，同时职工也受益了。”董事长、党委书记刘运武说。

企业发展了，职工也受益了。今年来，建工集团先后解决了1万多名员工的医疗保险问题和1078户困难职工的住房问题，为80万农民工提供了稳定的就业岗位。

■记者 曾力力 实习生 江思艳

## 红色文化 让“大汉”更强

大汉集团今年是第二次荣获省委表彰的先进基层党组织，在民营企业中这并不多见。而他的领导者傅胜龙却认为：正是大汉积极向党组织靠拢，倡导优秀的“红色文化”，才使大汉人更加团结、奋进、出色地阔步向前。

大汉控股集团有限公司创立于1993年，是一家跨地区、跨行业的大中型综合性非公有制企业。2002年集团设立党委，是我省最早成立党组织的非公有制企业。集团党委副书记邹明说，在“创先争优”中，大汉首先以创造社会业绩为己任，构建企业核心价值体系，其次，以创先争优活动为抓手，积极推进企业经营管理工作；企业充分发挥党员的先锋模范作用和党组织的战斗堡垒作用，推动企业更好更快发展。

■记者 张硕佳 实习生 张倩 齐亚岚

## 怀化彩民中了 866万大奖

7月5日晚，福彩双色球第2012078期开奖，当期红球号码为08、15、22、24、28、33，蓝球12。全国开出6注一等奖，单注奖金866万元。本期湖南彩民中出1注一等奖。据省福彩中心机房检索，中奖福地是怀化市溆浦县大江口湘维公司厂区43123809号站点。

此外，我省彩民还中得2注二等奖，单注奖金为36万元。当期开奖以后，双色球的奖池资金为4.6亿元。

■通讯员 钟琪

## 热心带路当“翻译” 谁料肇事者就是他

本报7月5日讯 开车压死1岁零2个月的男童小龙，自称“不知道”。交警前来走访，他热情带路，并充当“翻译”。一番调查后，肇事者原形毕露，正是这个“热心人”。今天，因涉嫌交通肇事罪，住在湘潭双马镇竹木市场的张某被湘潭市岳塘交警大队刑拘。

双马镇竹木市场的居民大多是做竹木生意的。小龙也跟随大人住在这，刚学会走路。6月30日下午，因大人疏于照看，他在竹木市场被一辆小车压死。

接到报警后，交警对周边居民进行走访。因为这里多为茶陵人，不会说普通话，交警听着很“费劲”。45岁的张某就住在这里，是竹木市场做生意的带头人。见交警来了，他主动热情带路，并充当“翻译”。交警走访发现，市场里一台湘C2PZ18黑色东风日产小轿车上有血迹，经DNA对比，和死者小龙一致，车主正是张某。张某说，当天下午，他开车经双马镇竹木市场的入口回家，“在入口处向左转时，感觉右侧颠了一下，但没想到压到了人。”

■记者 刘晓波 通讯员 李振元



## 最牛男子 站着开摩托

7月5日上午，一名白衣男子在株洲时代大道上玩起了“杂耍”：他站在高速行驶的摩托车上，时而张开双臂作飞翔状，时而双手叉腰，让过往的司乘人员为他捏了一把汗。正好巡逻至此的交警拍下了这一幕，并提醒该男子注意安全。男子看到交警后，赶紧恢复正常骑车，并加速离开。 记者 李永亮 通讯员 李敏 摄

我省12大常见恶性肿瘤生存分析结果报告出炉

## 女性患者比男性平均多活七年

甲状腺癌5年生存率达93%，甲状腺癌、子宫内膜癌、子宫颈癌的15年生存率接近或达到50%……7月5日，省肿瘤医院发布《1992—2005年常见恶性肿瘤住院病例生存分析结果报告》，记者看到挑战癌魔的曙光。

该医院院长刘景诗介绍，这项研究随访了1992—2005年收治的3万余住院病例，涵盖12大病种，患者最大年龄91岁，最小年龄2岁。

如果按照性别计算，样本中男性病例16782例，女性病例15686例。结果显示，女性中位生存期（平均生存期）为124.79个月，而男性仅43.99个月。也就是说，女性癌症患者比男性平均要多活

7年左右。

专家认为，这与女性关注健康、注重身体异常，病期发现早，治疗早，配合治疗等方面密不可分。

专家解释，由于甲状腺癌的恶性程度相对较低，经过近年来规范治疗，15年生存率达71%。子宫颈癌是女性常见恶性肿瘤之一，也是目前唯一找出致病原因的癌症。它可防可测，只要按时进行筛查就能有效避免不幸发生。

记者发现，除了肝癌、食管/贲门癌、肺癌、胃癌4种以外，其他8种癌症的5年生存率均超过50%。12大肿瘤中，以肝癌的5年生存率最低。

■记者 张春祥 洪雷 通讯员 彭萍

暑，身边必须随时携带“王老吉人丹”进行防治。

### 二、夏季中暑有何症状与危害？

中暑轻则全身乏力、头昏、心悸、胸闷、大量出汗、四肢麻木、口渴、恶心，重则发热、肢体抽搐、昏迷休克，处理不当、不及时甚至导致死亡。

中暑后，救治必须消暑泄热降温，且要快。通常中暑可采用物理降温的方法，并且服用“王老吉人丹”等药物，情况紧急时，还

需要配合针灸、静脉注射葡萄糖生理盐水等方法救治。

### 三、夏季如何用人丹防治中暑？

近年，随着国家对民生的关注，夏季高温补贴已逐渐成为厂矿企业员工的福利。每年，王老吉人丹是室外作业、高温作业的厂矿企业采购防暑降温物资的最佳选择。

王老吉人丹由薄荷脑、肉桂、桔梗、甘草、木香等十多味药材组成，采用中央控温精细磨粉技术，保留植物天然活性成分。药

材地道、定性定量先进质量控制，保证药效。小巧瓶装设计，方便携带和多次使用。直接含服，无需经胃肠分解，起效快速。能有效缓解夏季中暑引起的一系列症状，是防治中暑的灵丹妙药。



## 经济信息

### 夏季中暑防治攻略

#### 一、夏季为什么会中暑？

夏季气候炎热，暑湿之气易乘虚而入侵入人体而导致中暑。夏季中暑随处可见，老年人运动时间过长、小孩室外活动太多，白领吹空调后入高温环境下工作都易中暑。持续室外作业、高温作业者更容易中